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6. Trodykite, kad ords, (¢) = ords, (Tooc o771t .

7. Irodykite, kad grupéje S, yra 10, 12, 14 eiles keitiniai , bet nera 11 ir 13
eiliy keitiniy .
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1) Idékite baigtine cikline grupe i S,.
d

ekite trikampio sukimo grupe i 5,,.
dékite trikampio simetriju grupe 1 .5,.
dékite kvadraro sukimo grupe i 5,,.
dékite trikampio simetriju grupe 1 .5,.
dékite rombo simetrijy grupe i S5,,.
dékite staciakampio simetrijy grupe 1 5,.

9. Keitinio m dekrementa apibrézia formule d = d (7)) = s —k , kur s - kei¢iami
keitinyje 7 skaiciai, k - nepriklausomu cikly skaicius.

1) Irodykite, kad sgnm = (—1)d .

2) Trodykite, kad keitini 7 galima parasyti d transpozicijy sandauga.

3) Irodykite, kad keitini 7 negalima parasyti maziau kaip d transpozicijy san-

dauga.
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16.
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Trodykite, kad S, = ((1,2),(L,3), ... (L, 7).
Trodykite, kad S, = ((1,2),(2,3) ... (n — 1,n)).
Trodykite, kad S, = ((1,2), (1,2, ...,n)).

Trodykite, kad A, = ((i,, k) |1 < i, j, k < n).
Trodykite, kad A, = ((1,2,3),(1,2,4), ... (1,2,n)).
Kiek grupéje Sioo cikly, kuriy ilgis 100 ?

[rodykite, kad keitinio 7 = (1,2, ...,n) € S, k-asis laipsnis 7% yra
DBD(n, k) cikly, kuriy ilgis ¢ =

, sandauga.
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